

Γιατί φοράς κλουβί;

τεύχος 75ο
25 Αυγούστου 2020

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΙΧΟΥ

έναντια στην υποτίμηση της εργασίας, της ζωής και της νοσηρότητας και

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΟΝΟΪΣΤΕΡΙΑ

ΜΕΡΟΣ Β

Η χειραγώγηση των συναισθημάτων των ανθρώπων (ειδικά του φόβου) και η επίκληση στο θυμικό τους ήταν ανέκαθεν όπλο των φασιστικών καθεστώτων και ιδεολογιών. Και σε εποχές που οι περίφημες δημοκρατίες υιοθετούν όλο και περισσότερα φασιστικά χαρακτηριστικά δε μας κάνει εντύπωση που χρησιμοποιούν όλο και περισσότερο αυτό το όπλο. Αντίθετα, οι επαναστάτες αλλά και οι όποιοι προοδευτικοί άνθρωποι ανέκαθεν μιλούσαν στη λογική των ανθρώπων τεκμηριώνοντας, αναλύοντας και εξηγώντας. Αυτό ακολουθούμε κι εμείς που δεν πρόκειται να συναινέσουμε στα πειθαρχικά μέτρα και το μακρόχρονο (όπως μας λένε ξανά και ξανά) πραξικόπημα πάνω στις ζωές μας μπρος στο ενδεχόμενο να αρρωστήσουμε από μια νέα ίωση.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ LOCKDOWN ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΣΩΖΕΙ ΖΩΕΣ (και μυαλά)



04 Επειδή πολύ μας τα έχουν πρήξει οι φίλοι των πειθαρχικών μέτρων με την αξία της ανθρώπινης ζωής, μια ερώτηση: οι ζωές που χάθηκαν (και θα χαθούν) λόγω lockdown έχουν αξία; Ή μήπως όχι επειδή το “κράτος-προστάτης” δε μας δείχνει προς τα εκεί και δεν προβάλλει το ανάλογο θανατόμετρο/κρουσμάτομετρο; Σε πολλές χώρες ήδη βγαίνουν μελέτες που επιβεβαιώνουν εμπειρικές και λογικές παρατηρήσεις που μπορεί να κάνει ο καθένας, και αναφέρονται σε χιλιάδες θανάτους/επιδεινώσεις υγείας που επήλθαν από άλλες παθήσεις (καρδιακές, εμφράγματα, εγκεφαλικά, καρκίνους) επειδή οι υπηρεσίες υγείας υπολειπορούσαν λόγω lockdown ή επειδή κόσμος φοβόταν να πάει στα νοσοκομεία λόγω της τρομοκρατικής προπαγάνδας. Κάπως έτσι ασθένειες με εξακριβωμένα μεγάλη θνησιμότητα δεν απετράπησαν λόγω της κρατικής διαχείρισης μιας ίωσης σαν την covid-19 με σχετικά μικρή θνησιμότητα. Επίσης για να δούμε και τη μεγάλη εικόνα, επίσημοι διεθνείς οργανισμοί (όχι τίποτα συνωμοσιολογικά blog) μιλούν για θανάτους από άλλες ασθένειες που αυξήθηκαν και

θα αυξηθούν κατακόρυφα στην Αφρική. Κι αυτό επειδή λόγω lockdowns και απαγορευτικών κορονομέτρων διαταράχτηκε/διακόπηκε η παροχή υπηρεσιών υγείας και η έρευνα για ασθένειες όπως το AIDS, η φυματίωση ή η ελονοσία οι οποίες σκοτώνουν ήδη εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους το χρόνο. Φυσικά όλα τα παραπάνω δεν τα προβάλλουν θάνατο-θάνατο και κρούσμα-κρούσμα οι δημαγωγοί των μήντια. Όπως δεν προβάλλουν και τη χειροτέρευση της ψυχικής υγείας και την αύξηση κατανάλωσης ψυχοφαρμάκων που οφείλεται στη διογκωμένη αίσθηση απειλής και σε μια μόνιμη στρεσογόνα κατάσταση που τροφοδοτούν καθημερινά οι κορονοτρομοκράτες. Και αυτή η χειροτέρευση έχει άμεσες δυσάρεστες συνέπειες και στην καθαρά βιολογική λειτουργία του σώματος. Αλλά μάλλον για κάποιους η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι ανάλογη με την προβολή της από το κράτος, τους ειδικούς του και τα μήντια. Μήπως εν τέλει οι οπαδοί των πειθαρχικών μέτρων είναι οι πραγματικοί εγωιστές και κοινωνικά ανεύθυνοι που δε νοιάζονται για τις ανθρώπινες ζωές γενικά αλλά μόνο για τη δική ΤΟΥΣ (άντε και των κοντινών τους); Μήπως πρέπει να πάρουμε με τις πέτρες το κράτος και τους δημαγωγούς του αντί να υποκύψουμε στους συναισθηματικούς εκβιασμούς που ασκούν με την άθλια προπαγάνδα τους ότι όσοι δεν πειθαρχούμε σε αυτούς είμαστε εν δυνάμει δολοφόνοι παππούδων;

ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΑΓΩΓΟΙ ΤΟΥ ΕΧΟΥΝ ΧΕΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ...



05 ...Τους χρησιμοποιούν απλά σαν προπαγανδιστικό χαρτί για την καθολική μας πειθάρχηση. Και τους υποτιμούν κανονικότητα. Και δε μιλάμε μόνο για τις πετσοκομμένες συντάξεις. Αναφερόμαστε στο ότι μιλάνε εξ ονόματός τους και λακέδες σαν τον τσιόδρα αποφασίζουν αυτοί ποια πρέπει να είναι η “ποιοτική τους επιβίωση”. Άραγε όσοι στηρίζουν την κρατική προπαγάνδα έχουν ρωτήσει τους ηλικιωμένους αν θέλουν να περάσουν τα τελευταία τους χρόνια μες στο φόβο και τις απαγορεύσεις; Αν θέλουν να μαραζώνουν και να σκεβρώνουν μόνοι τους στο σπίτι από το να συγχρωτίζονται με συνομήλικούς τους στις πλατείες και τα καφενεία (δεν έχουν και facebook βλέπεις αυτοί οι “οπισθοδρομικοί” για να τσατάρουν); Άραγε ρώτησαν όλοι αυτοί τους ηλικιωμένους τι επιπτώσεις είχαν και έχουν πάνω στη βιολογική και ψυχική τους υγεία τα πειθαρχικά μέτρα; Μάλλον όχι, γιατί μπορεί να μην τους αρέσουν οι απαντήσεις που θα πάρουν. Και τότε πώς θα δικαιολογήσουν την υπακοή τους στα πειθαρχικά μέτρα; Όπως δε ρώτησαν τους τσιγγάνους ή τους μετανάστες. Εμπιστεύτηκαν το κράτος και τους δημαγωγούς του που τους κόλλησαν την ταμπέλα “ευπαθείς ομάδες” και πειραματίστηκαν κατασταλτικά πάνω τους στερώνοντας τους τα όποια στοιχειώδη δικαιώματα λέγοντας ότι το κάνουν για το καλό τους!!! Αν κάποιος συμφωνεί με τα πειθαρχικά μέτρα του κράτους για όποιο δικό του λόγο κρίνει, τουλάχιστον ας έχει την τιμιότητα να μη λέει ότι το κάνει για το καλό των παππούδων ή -ακόμα χειρότερα- να συκοφαντεί αυτούς που δεν πειθαρχούν ως δυνάμει δολοφόνους.

ΥΓ: Το κράτος δεν αρκείται φυσικά μόνο στην τρομοκρατική προπαγάνδα αλλά διαδίδει fake news για την covid-19 (πιάστο αυγό και κούρεφτο) και όποιον κάνει “εκακλίσεις αναπακοής” (π.χ. σχετικά με τη μάσκα). Είναι ο ίδιος που έλεγε πριν 4 μήνες ότι τα μήντια παραπληροφορούσαν σχετικά με τους περίφημους συνωμοσιολογούς αλλά καλά έκαναν (!) γιατί “η πειθαρχία πρέπει να είναι απόλυτη”. Μόνο εμείς ανατριχιάζουμε όταν ακούμε για απόλυτες πειθαρχίες και ποινικοποίηση απόψεων; Δε νομίζουμε.